
»MODRI KOTIČEK« 
 
Spoštovani! 
 
 
Kot bi mignil, je poletje minilo. Še posebej tistim, ki smo bili zaposleni ves ta čas in nismo 
posvečali posebne pozornosti počitku. Kakor koli, pred nami je novo obdobje, novo šolsko 
leto in novi izzivi.  
 
Mislim, da ni potrebno vsako leto poudarjati, kaj vse je potrebno postoriti in na kaj je 
potrebno biti posebej pozoren v teh dneh, ko je skozi šolska vrata stopilo več sto učencev. Vsi 
udeleženci v cestnem prometu se moramo skoncentrirati na vožnjo, saj smo skozi poletje 
nekoliko zaspali in pozabili na najmlajše. Ker vsi vemo in tudi pregovor pravi, «da so otroci 
naše največje bogastvo«, moramo z njimi tudi tako ravnati. Vseskozi se najmlajši učijo od 
starejših, zato apeliram na vse, da se tako tudi obnašamo. Potrebno je dajati vzgled in jih 
pravilno poučevati. Nadzori v preteklosti namreč dokazujejo, da veliko staršev ne spoštuje 
osnovnih pravil kaj šele, da bi bili vzgled svojim in drugim otrokom. Tokrat ne bom »grozil« 
s kaznimi in poostrenimi nadzori, ker je to že nekako samoumevno in se venomer ponavlja. 
Ker verjamem, da poznate cestno prometna pravila, sem prepričan tudi, da jih boste tudi 
upoštevali. Torej, previdno na cesti in ob njej, morda se tam nahaja tudi vaš otrok….. 
 
Spomladanski in poletni del je minil dokaj zgledno glede problematike javnega reda in miru 
ter po obravnavi kriminalitete. To ne pomeni, da tovrstnih dogodkov ni bilo, vendar sam 
ocenjujem, da ne izstopajo iz preteklih let. Na občinski upravi smo se dogovorili tudi, da bo v 
prihodnjem času nekaj dodatne prometne signalizacije, saj veliko občanov še vedno parkira 
svojega »jeklenega konjička« tik pred vhod pošte ali lekarne in tako ovira druge udeležence v 
prometu. Posebej se bo ob tem angažirala redarska služba. 
 
Policijska pisarna je še vedno odprta ob sredah med 15.00 in 17.00 uro. Sam sem bil skozi 
poletje zaradi službenih obveznosti nekajkrat odsoten, vendar vseskozi dosegljiv na službeni 
telefon 23 36 400. V kolikor imate osebne težave ali potrebujete nasvet, je to pravo mesto za 
pogovor. 
 
 
 
            Robert Šebenik 
       VODJA POLICIJSKEGA OKOLIŠA 
 
 


